



Alsó tagozat / Felső tagozat: Szakkörök 2024-2025-ös tanévben




Mikor? Wann?	Szakkör / Aktivität	Melyik osztály? Welche Klassenstufen?	Leírás/Beschreibung
Hétfő 13:55 - 14:40 (7.óra)	Sakk szakkör /Schach 	1. és 2. osztály	Schach ist ein hervorragendes Mittel zur Entwicklung des Denkens, des logischen Denkens und der Vorstellungskraft von Schulkindern. Es fördert das räumliche Vorstellungsvermögen, die Beobachtungsgabe und das Gedächtnis sowie die Kombinationsfähigkeit, die in anderen Bereichen des Lebens so wichtig ist. Kinder, die Schach spielen können, lernen schneller und effektiver und können leichter unterscheiden, was wichtig ist und was nicht. Der Unterricht wird von Imre Pál, einem Schachspieler und Leiter der Schachschule Kecskemét Mattado, erteilt.
Hétfő 13:55 - 14:40 (7.óra)	Gyermekjóga/Kinderjoga 	1. és 2. osztály	Mozgásfejlesztés mese és élmény alapú órákkal Egyensúlyérzék fejlesztés, tartásjavítás testtudat kialakítása mozgásfejlesztéssel nagymozgások helyes tanítása érzelmi intelligencia fejlesztése Ferger Zsanett NMPT Kids instruktör Okleveles gyermekjóga oktató
Hétfő 13:55 – 15.00 (7.óra)	Légtorna / Akrobatik in der Luft	1.-4. osztály	Légtorna edzések. Cirkuszművészeti, akrobatikus mozgásforma a levegőben, különböző eszközökön (tissu, karika, hammock, trapéz...stb) lányok és fiúk számára egyaránt. Fly-Air Aerial Sport Centrum
Hétfő 14:45 - 15:30 (8.óra)	Színpadai játékok / Bühnenspiele 	1. és 2. osztály	A gyerekeket az irodalom, a történetek, a mondák, a mesék valamint a színház világába kalauzoljuk. Többek között énekelni fogunk, táncolni valamint erősítjük az önbizalmat. Die Kinder werden an Literatur, Geschichten, Sagen, Märchen und Theater herangeführt. Unter anderem werden wir singen, tanzen und Selbstvertrauen aufbauen. Eszter Erdei/Anita Jauch-Bíró
Hétfő 14:45 - 15:30 (8.óra)	Játék szakkör / Spiel AG 	3. és 4. osztály	Próbáld ki magad a különböző társasjátékokban! Hab Spaß daran mit anderen zu spielen und gemeinsam Zeit zu verbringen. Bence Takács
Hétfő 14:45 - 15:30 (8.óra)	Gerincjóga szakkör	5 – 8. osztályok	Középpontban a tartásjavítás, a gerinc-prevenció normál / egészséges gerincgörcbület kialakítása helyes mozgásminták tanítása, fenntartása az ízületek helyes terheléséért felelős izom - ideg kapcsolatok fejlesztése egyensúlyérzék fejlesztés tartás javítás testtudat kialakítása mozgásfejlesztéssel feszültségoldás relaxációval Ferger Zsanett NMPT Kids instruktör
Hétfő 14:45 - 15:30 (8.óra)	Kosárlabda szakkör /Basketball	5. és 6. osztályok	Mach mit in der Basketball-Mannschaft der Schule! mit Olivia Horváth als Trainerin
Hétfő 14:45 - 15:30 (8.óra)	Művészetek szakkör	5.-8. osztály	Fontosnak tartom az óráim során az érdeklődés fenntartását, megértő odaforduló támogatást és elfogadást. Kreativitás segítését inspirálását, kommunikációt és a vidám alkotást. Művészettörténeti ismeretek és érdekességek megismertetését híres alkotókról való tanulást. Fontos hogy óráim során a kreatív feladatok mellett a művészetben is jól ismert alapokat is elsajátítsák a diákok különböző csendéletek, tájképek, portrék, életképek, beállítások, anyagok használata és ismerete, szakkifejezésekkel való ismerkedés. Szabó Nóra művésztanárr
Kedd 13:55 - 14:25 (7.óra)	Gitároktatás / Gitarre spielen	1– 4. osztály	Szeretnétek megtanulni a gitárjáték igazi művészetét, és elvarázsolni a hallgatóságot egy klasszikus vagy spanyol dallammal? Csatlakozzatok a Gitárszakörömhöz, ahol a zene és a jókedv kéz a kézben jár! Tanuljatok gitározni az alapoktól a klasszikus gitár legszebb darabjaiig! Kiknek ajánljuk? Kezdőknek: Lépésről lépésre haladunk egyéni képességeidet figyelembe véve! Haladóknak: Ha már ismered az alapokat, nálunk továbbfejlesztheted tudásod! Zakar Béla Bence ZJ Studio
Kedd 13:55 - 14:40 (7.óra)	Zenevilág / Welt der Musik	1– 4 osztályok	Haladó csoport azoknak a diákoknak, akik már tavaly is részt vettek és folytatnák. Erika Závori zenepedagógus

Kedd 13:55 - 14:40 (7.óra)	Musical szakkör Bühne frei für dich!  	3-4. osztályok	Hast du Spaß am Schauspielen und Singen oder wolltest schon immer die Magie der Bühne erleben? Dann komme zur Musical AG. Wir proben wöchentlich, schlüpfen in verschiedene Rollen und bringen gemeinsam ein Stück vor großem Publikum auf die Bühne. Frau Hagmayer und Frau Schubert
Kedd 14:45 – 15:30 (8.óra)	Futball szakkör / Fussball AG 	3-4.osztályok	Komm,mach mit in der Fußballmannschaft! mit Bence Takács als Trainer
Kedd 14:45 – 15:30 (8.óra)	 Angol szakkör / Englisch	3 - 4 osztályok	A legalapvetőbb kifejezéseket, kommunikációs fordulatokat, nyelvtani elemeket a következő élmény- és tevékenységközpontú feladatokon keresztül sajátíthatják el: páros- és csapatjátékok, mozgásos- és online feladatok; a gyerekek érdeklődésének megfelelő angol nyelvű szövegek; dalok; különböző témakörök; írásbeli feladatok. Kincsesné László Anita angol tanár
Kedd 14:45 - 16:15 (8.óra)	Gitároktatás / Gitarre spielen	5-8. osztályok (1 fő)	Szeretnétek megtanulni a gitárjáték igazi művészetét, és elvarázsolni a hallgatóságot egy klasszikus vagy spanyol dallammal? Csatlakozzatok a Gitárszakörömhöz, ahol a zene és a jókedv kéz a kézben jár! Tanuljatok gitározni az alapoktól a klasszikus gitár legszebb darabjaiig! Kiknek ajánljuk? Kezdőknek: Lépésről lépésre haladunk egyéni képességeidet figyelembe véve! Haladóknak: Ha már ismered az alapokat, nálunk továbbfejlesztheted tudásod! Zakar Béla Bence ZJ Studio
Szerda 13:55 – 14:40 (7.óra)	Karate 	1.-4.osztályok	Mit ad a karate? Magabiztosságot , fegyelemre és tiszteletre nevel , kitartást , erőt és még sorolhatnám. Az edzéseken nem verekedni tanulnak , hanem bevezetem őket a harcművészet világába , egy más kultúrába , ahol az udvariasság és a tisztelet dominál. Peszeki Attila karate oktató
Szerda 13:55 – 14:40 (7.óra)	Helen Doron angol 	1.-4.osztályok	Az angol nyelv életre kel Joey és barátai kalandjain keresztül, ahogy a tankönyvek szereplői megelevenednek. letölthető kép- és hanganyagok A dalok, videók és szórakoztató szereplők életre kelnek a könyvekben egy letölthető applikációnak köszönhetően. Az izgalmas technológia elősegíti az angol nyelv elsajátítását, fenntartja a gyermekek érdeklődését, és lehetőséget biztosít számukra, hogy a helyes kiejtést gyakorolják
Szerda 13:55 – 14:25 (7.óra)	Gitároktatás / Gitarre spielen	1.-4.osztályok (1 fő)	Szeretnétek megtanulni a gitárjáték igazi művészetét, és elvarázsolni a hallgatóságot egy klasszikus vagy spanyol dallammal? Csatlakozzatok a Gitárszakörömhöz, ahol a zene és a jókedv kéz a kézben jár! Tanuljatok gitározni az alapoktól a klasszikus gitár legszebb darabjaiig! Kiknek ajánljuk? Kezdőknek: Lépésről lépésre haladunk egyéni képességeidet figyelembe véve! Haladóknak: Ha már ismered az alapokat, nálunk továbbfejlesztheted tudásod! Zakar Béla Bence ZJ Studio
Szerda 13:55 – 14:40 (7.óra)	Önismereti szakkör	1-4.osztályok	Az önismereti szakkör célja, hogy segítsék a gyerekeknek felszabadítani a bennük rejlő kreativitást, önbizalmat és örömet. A VMI® módszerrel játékosan és könnyedén tudom őket rávezetni arra, hogy meglássák és megértsék saját érzéseiket, gondolataikat és vágyaikat. A gyerekek így képesek lesznek jobban kifejezni magukat, megoldani a konfliktusaikat, erősíteni az önértékelésüket és kiteljesedni az életükben. Kusztos Judit tréner/coach
Szerda 13:55 – 14:40 (7.óra)	Játék szakkör / Brettspiele 	1-2.osztályok	Társasjátékok előtérben. Tanuljunk meg újra játszani egymással kutyuk nélkül is. Benke Dalmával



Szerda 14:45 - 15:30 (8.óra)	Néptánc / Volkstanz	1.-4.osztályok	Entdecken wir gemeinsam die Freude am Tanzen! Ungarische Volkstänze stehen auf dem Programm. Einstudieren einer Choreographie! mit Fanni Mészöly
Szerda 14:45 - 15:10 (8.óra)	Gitároktatás / Gitarre spielen 	5-8.osztályok (1 fő)	Szeretnétek megtanulni a gitárjáték igazi művészetét, és elvarázsolni a hallgatóságot egy klasszikus vagy spanyol dallammal? Csatlakozzatok a Gitárszakörömhöz, ahol a zene és a jókedv kéz a kézben jár! Tanuljatok gitározni az alapoktól a klasszikus gitár legszebb darabjaiig! Kiknek ajánljuk? Kezdőknek: Lépésről lépésre haladunk egyéni képességeidet figyelembe véve! Haladóknak: Ha már ismered az alapokat, nálunk továbbfejlesztheted tudásod! Zakar Béla Bence ZJ Studio
Szerda 14:45 - 15:30 (8.óra)	Helen Doron angol 	5-8.osztályok	A tanfolyamunkat olyan 10-14 éves gyerekek számára ajánljuk, akik angol tudásuk alapján kezdők vagy újrakezdők. A WOW tananyag állatokkal és természettel kapcsolatos, érdekes történetekre épül. A történetek feldolgozása és a feladatok megoldása során megalapozzuk és fejlesztjük az írás-olvasási készségeket. Olvasási és szövegértési feladatok Alapvető nyelvtani szerkezetek Sok mozgás, móka és játékok Csörsz Édua Nyelviskola tulajdonos/
Szerda 14:45 - 15:30 (8.óra)	Karate 	5-8.osztályok	Mit ad a karate? Magabiztosságot , fegyelmet és tiszteletre nevel , kitartást , erőt és még sorolhatnám. Az edzéseken nem verekedni tanulnak , hanem bevezetem őket a harcművészet világába , egy más kultúrába , ahol az udvariasság és a tisztelet dominál. Peszeki Attila karate oktató
Szerda 14:45 - 15:30 (8.óra)	Önismereti szakkör	5-8.osztályok	Az önismereti szakkör célja, hogy segítsek a gyerekeknek felszabadítani a bennük rejlő kreativitást, önbizalmat és örömet. A VMI® módszerrel játékosan és könnyedén tudom őket rávezetni arra, hogy meglássák és megértsék saját érzéseiket, gondolataikat és vágyaikat. A gyerekek így képesek lesznek jobban kifejezni magukat, megoldani a konfliktusaikat, erősíteni az önértékelésüket és kiteljesedni az életükben. Kusztos Judit tréner/coach
Szerda 13:55 - 15:30 (7-8.óra)	Természettudományos gyakorlatok (auf Ungarisch)	5-6. osztályok	A gyakorlaton megismerik a tanulók az egyszerűbb kémiai eszközöket, megtanulják használatukat. Egyszerű kémiai, biológiai kísérleteket végeznek, melyek a köznapi életben előforduló jelenségeken alapulnak. Megismerik a mikroszkóp használatát, egyszerű metszetek készítését. Liszkainé Török Erzsébet
Csütörtök 13:55-14:40 (7.óra)	Gitároktatás / Gitarre spielen	1-4. osztályok (1 fő)	Szeretnétek megtanulni a gitárjáték igazi művészetét, és elvarázsolni a hallgatóságot egy klasszikus vagy spanyol dallammal? Csatlakozzatok a Gitárszakörömhöz, ahol a zene és a jókedv kéz a kézben jár! Tanuljatok gitározni az alapoktól a klasszikus gitár legszebb darabjaiig! Kiknek ajánljuk? Kezdőknek: Lépésről lépésre haladunk egyéni képességeidet figyelembe véve! Haladóknak: Ha már ismered az alapokat, nálunk továbbfejlesztheted tudásod! Zakar Béla Bence ZJ Studio
Csütörtök 13:55-14:40 (7.óra)	Zenevilág 	1-4.osztályok	Azonak, akik most kezdik az ismerkedést a zene világával. Bevezetés a zene világába furulyatanulással, ritmushangszerekkel, hangcsövekkel és harangokkal. Cél az együtt zenélés élményének megélése, ritmusjátékokon, közös hangszerjátékokon keresztül. Závori Erikával
Csütörtök 13:55-14:40 (7.óra)	Önismereti szakkör	1-4.osztályok	Az önismereti szakkör célja, hogy segítsek a gyerekeknek felszabadítani a bennük rejlő kreativitást, önbizalmat és örömet. A VMI® módszerrel játékosan és könnyedén tudom őket rávezetni arra, hogy meglássák és megértsék saját érzéseiket, gondolataikat és vágyaikat. A gyerekek így képesek lesznek jobban kifejezni magukat, megoldani a konfliktusaikat, erősíteni az önértékelésüket és kiteljesedni az életükben.

			Kusztos Judit tréner/coach
Csütörtök 13:55-14:40 (7.óra)	Kézműves szakkör / Basteln AG	1-2. osztályok	A foglalkozások során különböző kézműves technikákat tanulunk, és kreatív alkotásokkal gazdagítjuk a gyerekek fantáziáját. Minden héten új ötletekkel készülünk, hogy a gyerekek szórakozva fejlessék kezűgyességüket és alkotókészségüket. Fekete Márton Szilviával és Kása Renátával
Csütörtök 13:55-14:40 (7.óra)	Mesekuckó (ungarisch)	1-2.osztályok	A szakkörön magyar népmeséket illetve magyar szerzők által írt történeteket hallgathatnak a gyermekek. A felolvasást követően rajzba foglalva dolgozzuk fel a hallottakat. Hosszabb, több fejezetből álló könyvek is sorra kerülnek, ezért fontos a rendszeres jelenlét. Bibor Annával
Csütörtök 13:55-15:30 (7.-8.óra)	Logiscool Digital Discovery	2-4.osztályok Kezdő csoport	Fejlesztjük az algoritmikus gondolkodását és megismertetjük a programozás alapjaival (irányok, egyszerű utasítási szekvenciák, feltételkezelés, alap matematikai műveletek) különböző és változatos eszközök segítségével, pl.: Bee-bot robotprogramozás, Scoolcode programozás, Kodu 3D játékprogramozás. Megismertetjük az internetbiztonsági és adatvédelmi alapokkal (személyes adatok, tudatos tartalomfogyasztás és felelős megosztás, netikett) Takács Sándor
Csütörtök 14:45-15:30 (8.óra)	Önismereti szakkör	5.-8.osztályok	Az önismereti szakkör célja, hogy segítsek a gyerekeknek felszabadítani a bennük rejlő kreativitást, önbizalmat és örömet. A VMI® módszerrel játékosan és könnyedén tudom őket rávezetni arra, hogy meglássák és megértsék saját érzéseiket, gondolataikat és vágyaikat. A gyerekek így képesek lesznek jobban kifejezni magukat, megoldani a konfliktusaikat, erősíteni az önértékelésüket és kiteljesedni az életükben. Kusztos Judit tréner/coach
Csütörtök 14:45-15:15 (8.óra)	Gitároktatás / Gitarre spielen	5.-8.osztályok (1 fő)	Szeretnétek megtanulni a gitárjáték igazi művészetét, és elvarázsolni a hallgatóságot egy klasszikus vagy spanyol dallammal? Csatlakozzatok a Gitárszakörömhöz, ahol a zene és a jókedv kéz a kézben jár! Tanuljatok gitározni az alapoktól a klasszikus gitár legszebb darabjaiig! Kiknek ajánljuk? Kezdőknek: Lépésről lépésre haladunk egyéni képességeidet figyelembe véve! Haladóknak: Ha már ismered az alapokat, nálunk továbbfejlesztheted tudásod! Zakar Béla Bence ZJ Studio
Csütörtök 14:45-15:30 (8.óra)	Sakk szakkör / Schach	5.-8.osztályok	Schach ist ein hervorragendes Mittel zur Entwicklung des Denkens, des logischen Denkens und der Vorstellungskraft von Schulkindern. Es fördert das räumliche Vorstellungsvermögen, die Beobachtungsgabe und das Gedächtnis sowie die Kombinationsfähigkeit, die in anderen Bereichen des Lebens so wichtig ist. Kinder, die Schach spielen können, lernen schneller und effektiver und können leichter unterscheiden, was wichtig ist und was nicht. Der Unterricht wird von Imre Pál , einem Schachspieler und Leiter der Schachschule Kecskemét Mattado, erteilt.
Csütörtök 13:55-15:30 (7-8.óra)	Zenekar / Schulband	7.-8.osztályok	Wir suchen und freuen uns auf Gitarristen, Schlagzeuger, Klavierspieler, Sänger, oder Schüler, die irgendein Instrument spielen können und gerne auf schulischen Festen/ Veranstaltungen auftreten möchten, mitzumachen. Gemeinsam musizieren macht Spaß! mit Ildikó Varga
Csütörtök 14:45-16:25 (8-9óra)	Kosárlabda szakkör / Basketball	7.-8.osztályok	Mach mit in der Basketball-Mannschaft der Schule! mit Frau Olivia Horváth als Trainerin
Csütörtök 15:40-17.15 (9.-10.óra)	Logiscool Blox 161	5.-8.osztályok	Ezen a kurzuson gyermekek játékprogramokat alkotnak és összetettebb projekteken dolgoznak elsajátítva a blokkokkal való programozás alapjait.egyedi indítóesemények segítségével beállítjuk, hogy a programok csak bizonyos események után fussanak le, elágazásokkal elérjük, hogy különböző feltételek teljesülése esetén mást és mást csináljanak, használjuk az alapvető matematikai műveleteket játékos formában és

			megismerkedünk alapvető mesterséges intelligencia alapú műveletekkel, mint képfelismerés, és hanggenerálás szövegből. Takács Sándor
Péntek 13:55-14:25 (7.óra)	Gitároktatás / Gitarre spielen	1.-4. osztályok (1 fő)	Szeretnénk megtanulni a gitárjáték igazi művészetét, és elvarázsolni a hallgatóságot egy klasszikus vagy spanyol dallammal? Csatlakozzatok a Gitárszakörömhöz, ahol a zene és a jókedv kéz a kézben jár! Tanuljatok gitározni az alapoktól a klasszikus gitár legszebb darabjaiig! Kiknek ajánljuk? Kezdőknek: Lépésről lépésre haladunk egyéni képességeidet figyelembe véve! Haladóknak: Ha már ismered az alapokat, nálunk továbbfejlesztheted tudásod! Zakar Béla Bence , ZJ Studio
Péntek 13:55-15:30 (7-8.óra)	Kórus / Schulchor	1.-4. osztályok	Wir singen und spielen, lernen neue Lieder kennen, benutzen einfache Instrumente, entwickeln spielerisch unser Rhythmusgefühl. Wir treten beim Schulfesten auf. Singen entwickelt die Fähigkeiten und unterstützt das Lernen. mit Ildikó Varga
Péntek 13:55-14:40 (7.óra)	Művészeti szakkör /Kreativwerkstatt 	3.-4. osztályok	Zur AG sind alle Schüler und Schülerinnen der 3. und 4. Klassen herzlich eingeladen, die künstlerisch begabt sind. Wir arbeiten mit verschiedenen Materialien, wie Ton, Holz, Papier und Textil. Wir machen Kunstwerke unter dem Motto: Kreativität. In der Kreativwerkstatt können die Kinder ihre Kreativität und künstlerische Begabung jeden Freitag in der 7. Stunde entfalten. mit Frau Nádudvari-Révész
Péntek 14:45-15:15 (8.óra)	Gitároktatás / Gitarre spielen	5.-8. osztályok (1 fő)	Szeretnénk megtanulni a gitárjáték igazi művészetét, és elvarázsolni a hallgatóságot egy klasszikus vagy spanyol dallammal? Csatlakozzatok a Gitárszakörömhöz, ahol a zene és a jókedv kéz a kézben jár! Tanuljatok gitározni az alapoktól a klasszikus gitár legszebb darabjaiig! Kiknek ajánljuk? Kezdőknek: Lépésről lépésre haladunk egyéni képességeidet figyelembe véve! Haladóknak: Ha már ismered az alapokat, nálunk továbbfejlesztheted tudásod! Zakar Béla Bence ZJ Studio
Péntek 14.00-15.00/15.30 (8. óra)	Légtorna / Akrobatik in der Luft	1.-8. osztályosoknak	Légtorna edzések 7-14 éves korosztálynak. Cirkuszművészeti, akrobatikus mozgásforma a levegőben, különböző eszközökön (tissu, karika, hammock, trapéz...stb) lányok és fiúk számára egyaránt. Fly-Air Aerial Sport Centrum
Péntek 15.00-15.45 (9. óra)	Basketball	3.-4. Klasse	Komm, mach mit in der Basketballmannschaft der Schule! mit Bence Takács als Trainer

Állapot: 2024.09.09.